



Tlačová informácia

Pre: všetky redakcie

Od: Amrop Jenewein Group

Počet strán: 2

Dátum vydania: 25. mája 2005, Bratislava

XXXI. MAJSTROVSTVÁ BRATISLAVSKEJ OBLASTI, XVI. CENA KARPATIE A VII. VEĽKÁ CENA JENEWEIN V PARKÚROVOM JAZDENÍ

**Jazdecký areál TJ Karpatia, Poľný mlyn, Bratislava-Záhorská Bystrica
28. a 29. mája 2005**

Tento rok počas oboch dní sa očakáva rekordná účasť 140 jazdcov a 200 koní. Spetrením programu bude tandemová súťaž osobností Ride & Drive o cenu BMW.

Blížiaci sa posledný májový víkend bude aj tento rok patriť ďalšiemu ročníku jazdeckého podujatia **Veľká cena JENEWEIN**. V areáli TJ Karpatia v Bratislave-Záhorskej Bystrici sa počas dvoch dní uskutočnia XXXI. Majstrovstvá Bratislavskej oblasti a XVI. ročník Ceny Karpatie v parkúrovom jazdení, pričom súťaž vyvrcholí v nedeľu najnáročnejším parkúrom – VII. Veľkou cenou JENEWEIN. Účasť špičkových jazdcov, vysoká organizačná úroveň a tradičná záštita predsedu vlády SR Mikuláša Dzurindu radí toto podujatie medzi najvýznamnejšie súťaže svojho druhu na Slovensku. Jednotlivé disciplíny zúčastneným jazdcom ponúkajú porovnanie výkonnosti v pretekoch najvyššej náročnosti vo veľmi kvalitných podmienkach. Podľa predsedu TJ Karpatia a riaditeľa pretekov Petra Juhásza podujatie počas svojej dlhej histórie rok čo rok zaznamenáva kvalitatívny vzostup a rastúci záujem špičkových domácich i zahraničných jazdcov a návštevníkov.

Hlavný program pretekov sa uskutoční **28. a 29. mája**, pričom dorast bude súťažiť o tituly v súťaži stupňa L do 120 cm, dospelí sa stretnú v súťaži stupňa S do 130 cm. Majstrovstvá Bratislavskej oblasti v týchto disciplínach sa začnú v sobotu 28. mája. o 13. hod. (dorast) a o 15. hod. (dospelí) o Cenu Karpatie. Športovým vrcholom bude **nedeľa 29. mája**, keď o **15. hod.** začnú prihlásení jazdci súťažiť v najťažšom parkúre stupňa ST do 140 cm s jedným rozoskakovaním o **Veľkú cenu JENEWEIN** dotovanú tridsaťtisícovou prémieou.

Cenu Karpatie a Veľkú cenu JENEWEIN každoročne využíva slovenská reprezentácia ako prvú dôležitú previerku pred Grand Prix Bratislava. Tento rok sa v areáli TJ Karpatia počas dvoch súťažných dní očakáva rekordná účasť 140 jazdcov a 200 koní vo viacerých kategóriách. V parkúre sa predstavia víťazi minulých ročníkov a niekoľkonásobní reprezentanti v súťažiach o Pohár národov a Svetový pohár i sľubne sa vyvíjajúce nádeje slovenského jazdectva. Medzi hlavných favoritov patrí Peter MACKOVJAK (Spišská N. Ves, Mackovjak), Marián ŠTANGEL (Šamorín, K. M. D.), minuloročný víťaz Veľkej ceny JENEWEIN Zdeno KUCHAR (Spišská N. Ves, Slávia) a domáci pretekár Dušan SABÓ (Bratislava, R. S. Team), ktorý zvíťazil minulý týždeň v Pezinku v hlavnej súťaži stupňa ST na koni Titan R. S.



Okrem atraktívneho majstrovstva jazdcov a výkonov ušľachtilých koní bude v **nedeľu 29. mája o 16.30 hod.** súčasťou VII. Veľkej ceny JENEWEIN tradičná zábavná súťaž osobností **Ride & Drive** o cenu BMW, v ktorej si v tandeme s víťaznými jazdcami zmerajú konské sily skryté pod kapotou s tými skutočnými. Aktívna účasť významných hostí hospodárskeho, spoločenského a športového života podfarbená heslom **Radosť z jazdy** bude tak ako po minulé roky celkom určite zárukou pohody a neopakovateľnej atmosféry.

Aj v siedmom ročníku sa generálnym partnerom Veľkej ceny JENEWEIN stala poradenská skupina **AMROP JENEWEIN GROUP**. Podľa slov jej predstaviteľov má z ich pohľadu siedmy ročník osobitný význam, pretože sa uskutoční v roku 15. narodenín AJG a prvého výročia úspešného fungovania AJG Európskej kancelárie v Bruseli. Veľká cena JENEWEIN je venovaná pamiatke Jeana-Françoisa Jeneweina, ktorý v roku 1990 spolu s Martinom Krekáčom a Martinom Novotným založil spoločnosť Jenewein & Partners, prvú reprezentáciu medzinárodnej poradenskej Executive Search spoločnosti na Slovensku.

Vstup na športové súťaže je voľný, vítané sú rodiny s deťmi.

Ďalšie informácie nájdete na www.ajg.sk a www.sjf.sk

Alebo poskytnú:

Martin Krekáč, spoluzakladateľ a vedúci partner AJG
Amrop Jenewein Group, Vysoká 30, P. O. Box 283, 814 99 Bratislava
tel./fax: 02/52 92 01 10-4, e-mail: info@ajg.sk

Peter Juhász, riaditeľ pretekov
Jazdecký klub Karpatia, Poľný mlyn 1, 843 55 Bratislava
tel.: 02/64 77 47 10, fax: 02/64 77 09 78

AJG je poradenská skupina v oblasti ľudského kapitálu a európskych záležitostí. Jej súčasťou sú spoločnosti Jenewein & Partners Management Consulting, s. r. o., Jenewein & Partners Search Consulting, s. r. o., Jenewein & Partners European Consulting, s. r. o., Amrop Jenewein Group, s. r. o., a EPPP – Európske partnerstvo pre personálnu politiku (think-tank). Na slovenskom trhu pôsobí v dominantnom postavení od roku 1990 a je súčasťou The Amrop Hever Group – najväčšej siete Executive Search spoločností na svete.
www.ajg.sk, www.amrophever.com, www.Headhunter.sk, www.SpeedRecruitment.sk, www.AskForJob.sk,
www.euoffice.ajg.sk, www.EUjobs.sk, www.EUlobby.sk, www.eppp.sk, www.HRweb.sk.